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. ZAOKROUHLI

CisLo Na desitky Na stovky Na tisice

1429 1430 1400 1000

1058

2407

3516

4 000

4 004

5 050

6 108

7782

8 345

. Vynasobig do 1 minuty? A Vydélis do 1 minuty?
3.4.10= 310:1 =
4.7.100= 4200:10=
5.9. 0= 500:10=
7.6.1 600 : 100 =
9.8.0= 600:1=
2.1.1000= 8000:1000=

Potital jsi bez chyby? 6 000
Vybarvi okénka, kde jsou 8 000
vysledky z uloh [l a A . | 5 000

2 800




Z

68 49 175 28 64
145 785 94

47
12 47 651

83 75 _33 88 65 -3

a nich zajimaveho?

Najdi vysledky a vyskrtni je. Pozoruj zbyvajici éisla. Co je n
0. 31, 34, 35 43 68 69, g2, 102, . 136, 142,
170, 180, 204, 238, 272, 306, 408, 479, 733, 878

Vypocite priklady:

5762 837 5 641 36 BQO. 15 784 aB5
_ @54  —524 —4891  =—23897 — 10941  —B865

298 411 4 897 6894 411 986 771 1894

7 982
89

-6841 - 9877 _ 879 -—-693117 —321456




